



Разъяснения следственного органа по проводимой доследственной проверке



Размещенная 3 сентября 2019 года следственным управлением новость об организованной процессуальной проверке действий (бездействия) должностных лиц комиссии по делам несовершеннолетних администрации Кировского района города Саратов и подразделения по делам несовершеннолетних УМВД России по городу Саратов, вызвала определенный общественный резонанс. В этой связи, следственный орган разъясняет, что данная проверка не означает констатации наличия в действия должностных лиц указанных органов признаков преступления.

Выполняемый комплекс мероприятий нацелен на выявление полноты и всесторонности действий, проводимых компетентными органами по отношению к семье, в которой произошла трагедия, а также установление, были ли должностными лицами органов, призванных осуществлять защиту и соблюдение прав детей, допущены действия (бездействие), которые могли способствовать совершению противоправного деяния.

Проведение проверки причин и условий, которые могли способствовать совершению противоправного деяния, является обязательным требованием действующего



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

законодательства при расследовании уголовных дел любых категорий, в особенности преступлений в отношении несовершеннолетних.

В случае, если в ходе доследственной проверки найдет свое подтверждение ненадлежащее осуществление должностных обязанностей профильными службами, следственным органом будет принято соответствующее процессуальное решение.

03 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1386712>